



热线电话：
66778866

爱心对对碰
温暖你我他

捡到请举手

白女士在101路公交车上丢失一个棕色钱包,内有白玉兰的身份证、银行卡、信用卡、发票等物,请捡到者拨打电话13721612520联系失主。

王女士从古城路桃花庄园打车到英才路下车,将一部步步高I503手机忘到车上,手机里有重要信息,请捡到者拨打电话15537979850联系失主。

李女士在唐宫路乘坐一辆金牡丹出租车到前门大酒店下车,将一个紫色布艺包忘到车上,包里有现金、玉镯、金戒指、照片、皮带及一件白底绿花毛衣,请捡到者拨打电话13643794228联系失主。

失主看过

李先生在市府东街与开元大道交叉口附近捡到一张公交IC卡和李志峰、张丹的身份证复印件以及10元钱,请失主拨打电话15036363092联系认领。

穆先生在新区聂泰路的绿化带里捡到张婷的身份证、医保卡、信用卡及段战勇的一代身份证、医保卡、银行卡、公交IC卡,请失主拨打电话63127736联系认领。

白女士在新区龙富A区西门附近捡到一个钱包,内有闫书丽的身份证复印件、银行卡、收据和几张证件照,请失主拨打电话15837971543联系认领。

张国振在原东关派出所附近捡到一个红色小手包,内有郝大晴的身份证、结婚证、银行卡等,请失主拨打电话13937988130联系认领。

(敬芳整理)

感恩节,对他(她)说声“谢谢”

□见习记者 寇莹

11月24日是感恩节。回望曾经的美好生活,总有一件事,让你触动心弦、记忆犹新;总有一个人,给你带来最大的帮助或最深的感动。或许,那个人一

直都在你的生活中,对你来说必不可少,而你却常常忽略跟他(她)道一声感谢;又或许,那个人只是轻轻地走过你的生活,你纵然百般想念,却再也没有机会对他(她)说声“谢谢”。

如果您心中有一份还未送出的

心愿,请编辑短信或致电15303791756、18237958551,也可以发送电子邮件至lywbhzb@163.com,告诉我们您的故事。感恩节那天,我们将帮您传达这份最真切的祝福和感谢。

村民踊跃捐款 救助受伤乡亲

□王占国 文/图

昨日下午,洛龙区关林镇大西村村干部杨成兰、解小江等,将村民们捐献的8420元钱送到解学信的病床前。据了解,18日,大西村村委负责人已将首批捐款9300元送到解学信家。

10月4日,27岁的大西村村民解学信在骑摩托车回家途中发生意外,头部严重摔伤,身上也有多处受伤。在解学信住院治疗期间,面对10多万元的医疗费,其家人四处借钱,负债6万多元。由于受伤严重,又无钱治疗,住院一个多月后,解学信被迫转回家中。17日,解学信病情加重,高烧不止,伤口严重感染,其家人不得不再次将他送进医院。由于病情危急,大西村村委立即拿出2000元代解学信交了入院费。

解学信的父母以种地为生,20岁的弟



村民捐款现场。

弟在一所技校上学,5岁的儿子刚刚入学。解学信的病情牵动着全村村民的心,18日,在村干部、村老年协会的号召下,全村村民掀起了给解学信捐款的热潮,上至93岁的老人,下至6岁的孩子,都纷纷自发为解学信捐款。其中一名50多岁的村民说:“当时

我身上只有4块5毛钱,但这是我的一片心意。”19日,在捐款现场,一个中年妇女捐了100元钱却不愿留下姓名,一名姓解的村民一次捐款1000元……据了解,截至昨日下午,全村村民共捐款17720元,目前,谢学信病情还不稳定,正在住院观察。

大家帮大家

如何除掉衣物怪味?

□记者 郑凤玲

“如何除掉衣服上的怪味?”昨日,王女士致电本报热线求助。

上周末,王女士和朋友相约一起吃火锅、唱歌,饭店和歌厅里都有暖气,略显燥热,可她却一直不肯脱掉外衣,在朋友的询问下,她面露

难色地说:“我不想让毛衣染上难闻的味儿。”

王女士说,火锅店的气味实在是太“丰富”:饭味、烟味、酒味……这些味道夹杂在一起,沾到衣服上,特别难闻。她的毛衣价格不菲,不舍得经常用水洗,干洗价格又太高,所以,她宁愿在饭店里忍受闷热,也不愿脱掉外衣。“吃完饭回家洗洗外

衣就可以了。如果每次吃饭都要干洗毛衣,我实在不能接受。”王女士说。

记者随后又询问了一些市民,很多人都有和王女士同样的感受,尤其是很多喜欢穿皮毛大衣的女士,更是为此烦恼。

如果您有好办法,赶紧拨打电话66778866,给大家支招吧!

爱心对对碰

谁愿做她的康复助手?

□记者 马文双

刚刚过去的这个周末阳光明媚、天儿也暖和,逛逛公园、散散步再美不过了。可重庆路三社区0号院66岁的居民马秀英只能透过窗户望望外面的风景。

“天气好时真想出去走走,可我这腿不争气……”马秀英患有偏瘫,她说,渴望有个热心人能常来陪她做康复锻炼,或者到外面走走,哪怕每次1小时也行。

2001年,马秀英患脑出血,留下了

后遗症,左腿脚“不听”使唤。这些年,由于她积极进行康复锻炼,现在总算能拄着拐杖走路了,可还得有人陪着、扶着。马秀英的老伴去世早,她和女儿一起生活。因为家里生活条件不太好,女儿忙于工作,她而自己在家时,开门都很困难。

重庆路三社区工作人员郭晓良说,为了帮助马秀英进行康复锻炼,社区为她安排了两名工作人员,抽空陪她出来走走,可这两名工作人员时间有限,而且她们对

于康复锻炼也不太了解。郭晓良希望懂得康复锻炼知识的热心人能和她们一起帮助马秀英。

“去年国庆节,我去了一趟公园;今年国庆节,我去了牡丹广场……”马秀英说,每次锻炼后,她就会觉得身体舒服很多。因为她这病比较怕冷,所以她期待天气暖和时,能有热心人陪她到院子里走走。

如果您愿意做马秀英的康复助手,请拨打66778866与我们联系。



洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱们的家

创建全国文明城市公益广告